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Ejercicios de Procesos Estocasticos

Ejemplo ERGODICIDAD EN LA MEDIA

Sea A una variable aleatoria N(0, 1), definimos el proceso X (1) = A.
¢ Es ergddico en media?
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Ejercicios de Procesos Estocasticos

Ejemplo ERGODICIDAD EN LA MEDIA

Sea A una variable aleatoria N(0, 1), definimos el proceso X (1) = A.
¢ Es ergddico en media?

SOLUCION:
El proceso X(z) NO es ergddico en la media. De hecho

1 T
A= lim — | X(r)dr
ngozT/ (2

=1
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Ejercicios de Procesos Estocasticos

Ejemplo ESTACIONARIEDAD DEBIL

Se considera el proceso
X(t) = A cos(wt) + B sin(wt),

donde A y B son dos variables aleatorias independientes
uniformemente distribuidas en [—1, 1].
Estudiar la estacionariedad en el sentido débil.
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Ejercicios de Procesos Estocasticos

Ejemplo ESTACIONARIEDAD DEBIL

Se considera el proceso
X(t) = A cos(wt) + B sin(wt),

donde A y B son dos variables aleatorias independientes

uniformemente distribuidas en [—1, 1].

Estudiar la estacionariedad en el sentido débil.

SOLUCION:

El proceso X(r) es estacionario en el sentido debil siendo la media

estocastica px = E[X(1)] = 0

una funcién costante del tiempo y la funcién de autocorrelacién
Ru(t,t +7) = E[X(0) X(t + 7)] = % cos(w ) = Rx(7)

solo una funcién de .
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